
My child/children's year group is: 

75 responses

1. My child is happy at school. 

76 responses

2. My child feels safe at school. 

76 responses
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3. The school makes sure its pupils are well behaved. 

75 responses

4. We are confident that any bullying/misbehaviour is dealt with swiftly
and effectively by the Senior Leadership Team.  

75 responses

5. The school makes us aware of what my child will be learning during
the year. 

76 responses
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6. When I have raised concerns with the school they have been dealt with
properly. 

74 responses

7. The school has high expectations of my child. 

75 responses

8. My child does well at this school and makes good progress. 

75 responses
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9. The school lets me know how my child is doing. 

75 responses

10. There is a good range of subjects available for my child at this
school.  

74 responses

11. The school supports my child's wider personal development.  

74 responses
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12. I would recommend this school to another parent. 

73 responses

13. This school is led effectively by the headteacher and the Senior
Leadership Team. 

75 responses

14. The school supports not just the educational needs of my child but
supports the whole family when needed. 

75 responses

Copy

Yes
Maybe
No

95.9%

Copy

Strongly agree
Agree
Disagree
Strongly disagree

25.3%

74.7%

Copy

Strongly agree
Agree
Disagree
Strongly disagree

30.7%

68%

10/07/2024, 11:41 Parent Questionnaire October 2023

https://docs.google.com/forms/d/1LEPz6_qcrKsLpxTpdHLbAVRCVnXyp5xSecbuqK_M2lc/viewanalytics 5/9



Any additional comments:

14 responses

The School is just amazing and my daughter just love it.

This is a great school my children are thriving and are happy to be at school. The teachers are
always helpful, and address any concerns appropriately.

I’ve had all my children in saint pauls my eldest came here from 2005 and she has now
enrolled my grandson Jason-Taylor mrs wells has always been a massive support and I’m so
glad she is finally head teacher

I feel like reception should have an art/craft club for them to explore their creativity and
imagination and it may help them develop better artistic skills as they grow up. Also it may
give children with anger/emotional issues an outlet to express themselves and deal with their
issues in a better way than acting out or shutting off which overall could help them to deal with
their anger issues etc in a better way as they grow up 🙂

Really helpful n supportive staff.overall positive n good environment in school.

This school has really helped my litttle one blossom and since mrs wells as head I have seen
him thriving

Respect the school

Really I am very happy to send my child in this school.

Wyatt started a couple of weeks ago and has settled quickly and thinks the school is brilliant

Though this has been resolved now, I feel Tyler was denied having his Tuck for weeks even
after ringing the school and sending an email to explain that we have long paid for this before
school started. This made him sad that he wasn’t getting any whilst his parents at home were
saying we have paid. This has led to Tyler losing trust in our word as his parents.
Thank you for finally resolving this.

Amazing staff and learning atmosphere. Wouldn’t take my kids anywhere else.

Let me offer my heartfelt gratitude all the staff since my child finds it extremely happy with the
school
Further I find her enthusiasm and need to be attending regularly without getting absent.

Fantastic school, Autum loves the school and all the lessons, she’s really enjoying doing
spanish and learning new words. Super happy with this school

Eliana is happy here😊 we love assembly really sets a community feel amongst the kids and
recognises and rewards hard work and good behaviour
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Paid After School Provision

14. I would be interested if the school were to begin offering paid after
school care. 

69 responses

15. If the school were to begin offering paid after school care, I would be
interested in the following time options: 

42 responses

Any additional comments:

4 responses

Would the paid after school care include the children to have tea as tea time at home is
between 4:30-5:30pm

Couldn’t be any happier with Mylas progress, please keep me updated regarding the after
school club :)

I wish the school to be successful in each and every endeavour in the days to come,

At the moment I have childcare for after school but would be handy for a lot of working parents
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